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Comenzado el sábado, 29 de octubre de 2022, 16:12

Estado Finalizado

Finalizado en sábado, 29 de octubre de 2022, 16:58

Tiempo
empleado

46 minutos 14 segundos

Puntos 18.00/20.00

Calificación 72.00 de 80.00 (90%)

Pregunta 1
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 2
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

La revolución agropecuaria que marcó al mundo desde los años 60 fue instaurándose en diferentes
partes del mundo a través del tiempo. En el caso de Colombia, ¿en qué época se consolidó el inicio de
la apertura económica de la agricultura, cuando se golpeó la agricultura de cereales que había en
Colombia?

a. En el 2005 en el gobierno de Álvaro Uribe

b. En el 2016 en el gobierno de Juan Manuel Santos

c. En 1990 en el gobierno de César Gaviria

d. En el 2000 en el gobierno de Andrés Pastrana

En la actualidad, se tiene una gran tendencia a imitar estilos de vida de otros países que son potencias
mundiales. De las siguientes afirmaciones, ¿cuál no es una razón para imitar estilos de vida de los
países mayormente modernizados?

a. Las Naciones Unidas propone compromisos internacionales para establecer una agricultura propia de la revolución agropecuaria.

b. Los alimentos de la revolución agropecuaria son impulsados por la publicidad y los comercios globales que se van esparciendo por
todo el planeta.

c. Se genera una pérdida de biodiversidad a raíz de la agricultura altamente tecnológica.

d. El acceso a alimentos es más barato con la agricultura moderna.
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Pregunta 3
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 4
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 5
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

La revolución agropecuaria que se dio en los años 60 ha tenido varias repercusiones en la actualidad.
¿Cuál es una de las consecuencias de la existencia de la revolución agropecuaria?

a. Impulsa a las personas urbanizadas a comprar productos traídos directamente del campo.

b. Impulsa a los campesinos a urbanizarse.

c. Impulsa a los campesinos a seguir trabajando en el campo.

d. Impulsa a las personas a mantener un estilo de vida saludable.

El cambio radical en los estilos de vida de la Modernidad tiene su origen en algunos lugares del
mundo. ¿En dónde surge el mundo moderno principalmente?

a. América del norte

b. Europa

c. América del sur

d. Asia

El índice de desarrollo humano es importante para medir, evaluar y comparar diferentes categorías
entre los países del mundo. ¿Para qué sirven los indicadores del Índice de Desarrollo Humano?

a. Señalan la capacidad que tiene un país para estar cerca de los que tienen mayor Modernidad.

b. Permiten evidenciar las diferencias sociales.

c. economía propia y autosuficiente.

d. Muestran la pertinencia de la educación



29/10/22, 16:58 Semana 4 - Parcial: Revisión del intento

https://unitec.mrooms.net/mod/quiz/review.php?attempt=389964&cmid=445484 3/7

Pregunta 6
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 7
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 8
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

El índice de desarrollo humano es importante para medir, evaluar y comparar diferentes categorías
entre los países del mundo. ¿Qué cosa no mide el índice de desarrollo humano?

a. El desarrollo económico medido desde el Producto Interno Bruto.

b. Las diferencias cualitativas y cuantitativas en torno a la mejor forma de vivir de los países 

c. El acceso a educación

d. La esperanza de vida

A lo largo de la historia se ha tenido presente lo sucedido en América, lo cual ha generado diversas
teorías y opiniones sobre el impacto que esto generó en el Actualmente, ¿se sigue pensando que la
invasión a América fue algo positivo para los indígenas y el mundo?medioambiente.

a. No, actualmente existen corrientes de pensamiento que afirman la destrucción de ecosistemas y la alteración de territorios a raíz
de la conquista.



b. Sí, en la actualidad se ha comprobado que los pueblos indígenas no hubieran sobrevivido sin los europeos.

c. Sí, actualmente hay evidencia de que las creencias indígenas hubieran generado diversos impactos ambientales.

d. No, en la actualidad ese tema se considera irrelevante porque es algo que debe quedarse en el pasado, para no repetirse.

Mundialmente han existido diferentes creencias dependiendo del continente, el país o la ciudad en el
que se encuentre. Antiguamente, ¿cuál era la única verdad para los autodenominados humanos
civilizados de Europa?

a. La Biblia y, por ende, sus escritos y enseñanzas

b. Las creencias indígenas, adorar a la naturaleza y preservar el medioambiente

c. Cualquier creencia que implique tener un Dios

d. Cualquiera que se adapte a una moral y ética salvaje apropiada para una persona de bien



29/10/22, 16:58 Semana 4 - Parcial: Revisión del intento

https://unitec.mrooms.net/mod/quiz/review.php?attempt=389964&cmid=445484 4/7

Pregunta 9
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 10
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 11
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

La producción de semillas transgénicas se vuelve cada vez más común a nivel global sin tomar en
cuenta las implicaciones que esto podría tener ¿Por qué es preocupante el uso cada vez mayor de
semillas transgénicas?

a. Porque afecta negativamente a la economía mundial su uso

b. Porque las pocas industrias que desarrollan estas tecnologías se convierten en dueños de las semillas, dueños de los alimentos
que se consumen.



c. Porque se aumenta en la diversidad de especies de semillas y no se pueden manejar con la tecnología actual

d. Porque resulta un impedimento para que las políticas gubernamentales cumplan sus deberes con el medioambiente

Las transformaciones agropecuarias tienen diversas implicaciones negativas y positivas ¿Cuál es una
consecuencia positiva de la revolución agropecuaria?

a. Que las grandes empresas generan mayor capital a raíz de esta transformación agrícola

b. El aumento en la producción de cereales que permiten alimentar a un mayor número de personas

c. La mejora económica para todos los países del mundo

d. La disminución de los tipos de las especies de trigo, maíz y arroz que se daba a lo largo del mundo

Los europeos tenían unas creencias muy arraigadas cuando llegaron a América. ¿Qué concepción
tenían los europeos de las costumbres indígenas en la época de la conquista y la colonización?

a. Que eran necesarias y respetables para su cultura

b. Que eran irracionales, salvajes e impropias de un ser humano civilizado 

c. Que no estaban de acuerdo con ellas, pero no querían irrespetar a los indígenas

d. Que no compartían su pensamiento, pero debían respetarlo
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Pregunta 12
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 13
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 14
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

El cambio en el pensamiento del hombre moderno impulsa a la creación y estudio de diferentes teorías
u opiniones con respecto a las creencias indígenas. ¿Cuál es una de las razones para criticar y
recuperar lo que paso en los territorios del sur?

a. Actualmente, ya no existen agresiones a estas comunidades, pero es importante tener presente la historia

b. Aún se mantienen agresiones a estos pueblos que sobrevivieron al paso del tiempo

c. Para saber cómo implementar diferentes actividades en esos pueblos, como la minería, la ganadería o la deforestación

d. Para cambiar las formas de pensamiento de los pueblos que aún tienen creencias anticuadas

La Segunda Guerra Mundial trajo diversas consecuencias alrededor del mundo. Una de las
consecuencias positivas de la Segunda Guerra Mundial es:

a. El cambio negativo en la economía de diversos países

b. Los avances culturales que se dieron a partir de las practicas desarrolladas durante la guerra

c. El cambio en los estilos de vida de las personas en todo el mundo

d. La constitución de las Naciones Unidas

La Modernidad y el cambio en las tecnologías usadas en la agricultura ha traído muchos cambios en
este medio ¿A quiénes afectan los cambios en las tecnologías desarrolladas para la agricultura?

a. A nadie, la agricultura sigue dando los mismos beneficios que hace 100 años

b. Únicamente a biodiversidad de las plantas

c. Únicamente al ser humano y su consumo de alimentos

d. A humanos, plantas y animales en diferentes medidas



29/10/22, 16:58 Semana 4 - Parcial: Revisión del intento

https://unitec.mrooms.net/mod/quiz/review.php?attempt=389964&cmid=445484 6/7

Pregunta 15
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 16
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 17
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Con el paso de la Modernidad por los diferentes territorios se dio un cambio radical en sus estilos de
vida. ¿Cómo empezó el cambio de cultura para los pueblos antiguos?

a. No hubo ningún cambio para estos pueblos, ya que los colonos respetaron sus culturas y tradiciones.

b. Inició presentando respetuosamente con un intercambio de culturas consensuado por habitantes del territorio y extranjeros.

c. Cuando se los denomina América por parte de los colonos e inician perdiendo gran parte de sus creencias y costumbres para
adaptarse a las costumbres de sus invasores.



d. Fue un cambio mínimo que inicio con la formación de familias entre los habitantes de los territorios y los extranjeros.

Es deber de todas las personas la preservación de la vida en la Tierra y los recursos que esta provee
para suplir las necesidades del ser humano.De las siguientes afirmaciones, ¿cuál no es válida para
aportar a la sostenibilidad planetaria?

a. Tener consciencia de sí mismo y de sus consumos

b. La relación de los consumos con el territorio provee una vida con bienestar

c. Tener consciencia de la relación con los otros en los consumos

d. Tener como prioridad las necesidades económicas y los intereses políticos del territorio en el que vive

A raíz del inminente encuentro de culturas que se dio en la antigüedad aparecieron diferentes impactos
negativos para el medioambiente. ¿Cuál es uno de los impactos ambientales negativos que se dio a
raíz del encuentro de culturas en la colonización de América y que se encuentra en la actualidad?

a. El uso de monocultivos

b. La producción de prendas de vestir en masa que generan gran contaminación

c. La Revolución Verde

d. El extractivismo minero
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Pregunta 18
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 19
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 20
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

En la Modernidad se generaron una serie de inventos que mejoraron la calidad de vida del ser humano.
¿Cuál es unos de los hitos más importantes que marco el inicio de la modernización?

a. El estancamiento de las tecnologías

b. El uso de la máquina de vapor

c. La revolución verde.

d. La libertad de tener nuevas creencias religiosas

La época actual está permeada por una gran cantidad de atropellos contra el medioambiente. ¿Cómo
se denomina a la época actual por la que atraviesa el ser humano?

a. Modernismo

b. La era del capitalismo

c. Antropoceno

d. Holoceno

El estudiar y comprender cómo se concebía al mundo en la antigüedad sirve para entender muchas de
las actitudes del mundo moderno Desde el punto de vista ambiental ¿Qué consecuencias trajo el
choque de culturas entre Europa y América?

a. La imposición del modelo económico y cultural de Europa mediante la violencia contra el ser humano y la naturaleza

b. La prioridad en la conservación de la naturaleza desde el modelo europeo

c. La imposición del modelo económico y cultural de Europa mediante el consenso entre culturas

d. La prioridad en la preservación de las especias y la naturaleza


